

گوشی دوسیم کارته با قابلیت نمایش برنامه های تلویزیون

شرکت Mivvy از ساخت گوشی جدیدی خبر داده که از نظر ظاهری شبیه به گوشی هوشمند Diamond HTC است و می تواند به صورت همزمان از دو سیم کارت پشتیبانی کند.



به گزارش فارس به نقل از پاکت لپنت، این شرکت گوشی یاد شده را در سه مدل Dual TV touch، Dual Nio و Dual Slide روانه بازار کرده است. هر سه مدل یاد شده قابلیت پشتیبانی از شبکه های مخابراتی GSM و GPRS را دارند و می توانند به صورت همزمان از دو سیم کارت پشتیبانی کنند. گوشی Dual TV touch ضمن برخورداری از امکانات یاد شده، به نمایشگر لمسی نیز مجهز شده و قادر است برنامه های تلویزیونی را نیز برای کاربران پخش کند. سه گوشی Dual TV touch، Dual Nio و Dual Slide که هم اکنون وارد اروپا شده اند به ترتیب ۱۶۰، ۱۵۰ و ۱۲۰ یورو قیمت دارند و شرکت سازنده قصد دارد از اواخر ماه جاری میلادی آن را در دیگر مناطق دنیا عرضه کند.

کنترل و موقعیت یابی خودرو با SMS ممکن شد

آزمایشگاه خدمات ارزش افزوده موبایل شریف، سرویس کنترل، حفاظت و موقعیت یابی خودرو بر پایه پیام کوتاه تلفن همراه راه اندازی کرد. به گزارش مونا، این سرویس که با نام سیم کارت امن نیز شناخته می شود کنترل، حفاظت و موقعیت یابی خودرو را بر مبنای پیام کوتاه و GPS انجام می دهد. این سیستم شامل سامانه ردیاب، نرم افزار تحت موبایل و سیم کارت است که دریافت اطلاعات و وضعیت خودرو توسط مالک، خاموش و روشن کردن خودرو، کنترل آن از راه دور و تغییر تنظیمات امنیتی دزدگیر از راه دور را ممکن می کند. هشدار از طریق پیام کوتاه در صورت بروز دسترسی غیر مجاز، ضربه خوردن، قطع باتری، تعیین دقیق موقعیت خودرو از طریق سیستم موقعیت یاب جهانی با نمایش سرعت و جهت حرکت خودرو و ارسال فرامین مختلف برای خودرو در حال حرکت از دیگر قابلیت های سیم کارت امن بوده که از سوی آزمایشگاه خدمات ارزش افزوده تلفن همراه شریف عملیاتی شده است.



تالیای داغون و ۶ میلیون پول بی زبون!

رضا عالیان

اصولا یادداشت های پایان سال برآیند تحولات سال رو به اتمامه و نیم نگاهی هم به روزهای پیش رو دارد و البته کمی هم چاشنی شادی به مناسبت ورود به سال نو طعم و بوی عیدیه بهش میده. مطلب امروز من هم قراره مستندا از این اصل نباشه اما نمیدونم چرا هر کاریش می کنم نمی تونم خودم رو کنترل کنم و ادای آدم های بی خیال رو دربارم، پس اگر جای دیدید از کوره در رفتنم، منو بگیرید. همسایه های یاری کنید تا ما تالیای داری کنیم! این جمله در واقع درخشانی خود بود و به هیچ یک

دادن آخرش هم شش میلیون دلار پول بی زبون از مون تلکه کردن و زدن به دل مخابرات افغانستان. من منو دم مملکتی که خودش هنوز تو شیش و بش مشکلات مخابراتی گیره چرا باید شش میلیون پول بده افغانی های برادر هم کیش باهش برن تو اینترنوتو باموبایل بهم اس ام اس بفرستن. باور کنید همین الان که دارم این یادداشت و مینویسم اینترنتم هر یک دقیقه داره به سخته مینمزم. از دولت مردا خواش می کنم اول خودمون حرف در دیگران، نکند این کارارو، عیبه، بده واستون حرف در میان. **نهار پشت میز کار بر پستر فناوری** جاتون خالی ما هم به مناسبت آخرین روز کاری در

فرازونشیب های IT کشور در سال ۸۸

فرصتهایی که از دست رفت

بانگهی هر چند سطحی به فلسفه به وجود آمدن فناوری نوین اطلاعات در جهان از سوی صاحبان فن، اولین دلیلی که برای ایجاد این پدیده به آن می رسمیم تسریع در انجام امور با تجهیزات پیشرفته به منظور هزینه کم برای رسیدن به اهداف است. به گزارش ایسنا، در حالی که تمام جهان در سال اخیر با بحران اقتصادی روبه روبرو شده است و شاید به این ترتیب کاهش سرمایه گذاری جهانی روی IT در سال میلادی جاری قابل توجه باشد اما در کشور ما که به گفته کارشناسان به دلیل کاستی هایی در حوزه IT از دیگر کشورها عقب هستیم و نیز بنابه گفته مسوولان از بحران اقتصادی جهانی آسیب ندیده ایم، شاید بهتر بود فرصت پیش آمده را غنیمت شمرد و درصدد حرکت به سمت پیشرفت در فناوری اطلاعات گام برمی داشتیم. این در شرایطی بود که برای رسیدن به این مهم نیازمند اجرای طرح های مورد نیاز IT محور با تعیین ردیف های بودجه مشخص و قابل وصول بودیم. بودجه ای که سخنان مسوولان فعال در برخی سازمان های دولتی و نهادهای تخصصی در این حوزه، حکایت از ناکافی بودن آن دارد. مرکز پژوهش های مجلس شورای اسلامی



نظر کارشناسی خود را در مورد اعتبارات بخش فناوری در لایحه بودجه سال ۱۳۸۹ کل کشور اعلام کرد. این دفتر در پاسخ به درخواست کمیسیون برنامه و بودجه و محاسبات مجلس با بیان این مطلب که کل اعتبارات در نظر گرفته شده برای فناوری نسبت به سایر اجزای بودجه از رشد مناسبی برخوردار نیست، اعلام کرده است: چنین احساس می شود در بعضی از حوزه ها، توان جذب اعتبارات در نظر گرفته شده وجود ندارد و تمرکز اعتبارات جدید باید بر ظرفیت سازی و فراهم کردن زیر ساخت ها (به خصوص زیرساخت های نرم) قرار گیرد. بر این اساس باید پذیرفت که کشور ما جهت دستیابی به توسعه پایدار و کسب توان رقابت در عرصه جهانی چاره ای جز سرمایه گذاری زیاد و حساب شده در علم و فناوری ندارد. از این رو پیشنهاد شده است که به منظور تحقق سیاست های ابلاغی مقام معظم رهبری در خصوص برنامه پنجم توسعه جهت رشد سهم تحقیق و پژوهش و رسیدن به سه در صد تولید ناخالص ملی فقط شرکت های دولتی مجازند حداقل یک در صد تا سه در صد درآمدهای عملیاتی خود را در تحقیق و فناوری هزینه کنند. از سوی دیگر تمرکز اعتبارات علم و فناوری در نهادهای خاص که هنوز برنامه های مشخص و حساب شده ای برای

سال ۸۸ به ضیافت مفصل نهار پشت میز کار داشتیم. حالا کاری نداریم جاش همچین یکم ناراحت بود اما غذاش بدک نبود. خلاصه دوره می با بچه ها به نهار خوردم از جنس جوجه مبتنی بر Apple توضیح اینکه ظرف نهارم روی نوت بوکم بود و در حین خوردن غذا تکه هایی از آن روی نوت بوکم می ریخت و بعضا موس نقش قاشق را بازی می کرد و الی آخر. اینهم گزارشی از نهار مبتنی بر فناوری حالا می بگید کالای IT کاربردی نیست و تجملاتیته. در آخر هم یک تشکر و حلالیت میطلبم از همه کسانی که تو این صفحه باهاشون شوخی کردیم. راستی عیدتون گل کلی.

ریاست جمهوری توصیه می شود. با وجود تمام محدودیت های که برای بودجه فناوری اطلاعات در سال ۸۸ وجود داشت اما طرح هایی برای تمام دستگاه های حوزه تصویب شد که باید عملیاتی می شد. حال سوالی که مطرح است اینکه در سالی که گذشت چقدر اهداف IT محقق شد و در این راستا موفق عمل کردیم. **مشکل اساسی حوزه IT نحوه مدیریت منابع مالی** یک کارشناس معتقد است که در سال ۸۸ حرکت مثبتی در برنامه های IT دیده نشده و دلیل آن چند دسته بودن متولیان حوزه فناوری اطلاعات است که نتیجه ای جز مواجه شدن با مشکلات موجود همچون نبود برنامه ریزی و ناهماهنگی و آثار سوء حاصل رابه دست نداد. خسرو سلجوقی، کارشناس فناوری اطلاعات در گفت و گو با ایسنا تاکید کرد: در سال ۸۸ هیچ خبر مثبتی برای فناوری اطلاعات کشور شنیده نشد اما امیدواریم سال ۸۹ خبر خوشی در این حوزه داشته باشیم. وی افزود: در کشور ما پیش رفتن اهداف و برنامه ها به نبود بودجه مربوط نیست، در حوزه فناوری اطلاعات به اندازه کافی بودجه بود و مشکل اساسی کشور در این حوزه نحوه مدیریت منابع موجود است.

آگهی ابلاغ دادنامه
بتاریخ ۸۸/۱۱/۲۷ پرونده کلاسه ۸۸۰۸۹۶ شماره دادنامه ۸۸۰۹۹۷۲۱۸۱۸۰۱۳۲۲ مرجع رسیدگی شعبه ۱۱۷۸ دادگاه عمومی جزائی تهران شاکلی : احمد پور محمد با وکالت قاسم تروند - تهران شهرک ژاندارمری - خ ایثار - خ ملت قطعه ۱۱۰۲ متهم : جعفر مرسلی مجهول النکان اتهام : فروش مال غیر گردشکار : دادگاه پس از بررسی محتویات پرونده حکم رسیدگی را اعلام و بشرح زیر میادرت به صدور رای می نماید.
رای دادگاه
در این پرونده آقای جعفر مرسلی فرزند حمد اله متهم است به فروش مال غیر نظر به مجموع محتویات پرونده طبق کیفرخواست صادره و شکایت شاکلی خصوصی و گزارش مامورین انتظامی و عدم حضور متهم و سایر فرارن دادگاه محرز و مسلم است دادگاه متهم را در مورد جرم فوق الذکر مستندا به ماده یک قانون راجع به انتقال مال غیر قانون مجازات اسلامی علاوه بر استرداد اموال کلاهبرداری به تحمل ۱۲ ماه حبس با احتساب ایام بازداشت به پرداخت اموالی که کلاهبرداری کرده محکوم مینماید رای دادگاه غیابی و در فرجه قانونی قابل واخواهی میباشد.
رئیس شعبه ۱۱۷۸ دادگاه عمومی جزائی تهران ۱۷۲۷۷۴

آگهی ابلاغ وقت دادرسی به متهم
در اجرای ماده ۱۸۰ قانون آئین دادرسی کیفری به متهم مجهول النکان به نام غلامرضا نوروزی فرزند محمدرضا که حسب شکایت آقای سینا پورسینا نوروزی فرزند پرویز پرونده اتهامی وی دایر بر انتقال مال غیر به کلاسه : ۸۸/۱۰۰۸/۸۸ ۱۱۶۷/۱ وقت مرجع گردیده است و برای مورخ ۸۹/۲/۲۹ ساعت ۱۰ وقت رسیدگی تعیین شده در یکی از جراید کثیرالانتشار یا محلی درج تا نامبرده در وقت مقرر در شعبه ۱۰۰۸ دادگاه عمومی جزائی تهران واقع در مجتمع قضایی ولیعصر (عج) مراجعه نمایند در صورت عدم مراجعه و اقدام قانونی از سوی وی این محکمه برابر قسمت اخیر ماده صدرالاشعار تصمصم مقتضی اتخاذ خواهد نمود ضمنا تاریخ انتشار آگهی تا روز محکمه بنیاید کمتر از یک ماه باشد.
مدیر دفتر شعبه ۱۰۰۸ دادگاه عمومی جزائی تهران مجتمع قضایی ولیعصر (عج) ۱۷۵۳۹۶

آگهی ابلاغ وقت دادرسی به متهم
در اجرای ماده ۱۸۰ قانون آئین دادرسی کیفری به متهم مجهول النکان به نام محمدعلی ذره زهرایی فرزند احمد که حسب شکایت آقای سید مهدی موسوی راد فرزند سیداحمد پرونده اتهامی وی دایر سرقت گوشی تلفن همراه به کلاسه : ۸۸/۱۰۰۸/۸۸ ثبت این مرجع گردیده است و برای مورخ ۸۹/۲/۲۷ ساعت ۹ وقت رسیدگی تعیین شده در یکی از جراید کثیرالانتشار یا محلی درج تا نامبرده در وقت مقرر در شعبه ۱۰۰۸ دادگاه عمومی جزائی تهران واقع در مجتمع قضایی ولیعصر (عج) مراجعه نمایند در صورت عدم مراجعه و اقدام قانونی از سوی وی این محکمه برابر قسمت اخیر ماده صدرالاشعار تصمصم مقتضی اتخاذ خواهد نمود ضمنا تاریخ انتشار آگهی تا روز محکمه بنیاید کمتر از یک ماه باشد.
مدیر دفتر شعبه ۱۰۰۸ دادگاه عمومی جزائی تهران مجتمع قضایی ولیعصر (عج) ۱۷۵۳۹۷

آگهی احضار متهم
در اجرای ماده ۱۱۵ قانون آئین دادرسی دادگاههای عمومی و انقلاب در امور کیفری به متهم مجهول النکان آقای امیر حسین ابیخانی که به اتهام خیانت در امانت موضوع شکایت آقای رامین سعادت جو تحت تعقیب است یک نوبت در یکی از جراید کثیرالانتشار یا محلی آگهی میشود که ظرف مدت یک ماه پس از انتشار در وقت اداری در این شعبه جهت دفاع از اتهام انتسابی در پرونده کلاسه کیفری ۸۸۰۹۹۷۲۱۸۱۸۰۱۳۲۲ حضور باید بدیهی است نتیجه عدم حضور آگهی میشود تصمصمات قانونی و رسیدگی به صورت غیابی خواهد بود.
مدیر دفتر شعبه اول بازپرسی دادسرای عمومی و انقلاب عدالت ۱۷۵۵۰۶

آگهی احضار متهم مجهول النکان
دادیاری شعبه ۷ دادسرای ناحیه ۴ رسالت کلاسه پرونده : ۸۸۰۹۹۸۲۱۵۰۷۰۱۱۹۲ شاکلی : قاسم روزبهانی متهم : شاهرخ رحیمی اتهام : موصوف در پرونده نظر به اینکه آقای شاهرخ رحیمی به اتهام موصوف در پرونده از طرف این دادسرا تحت تعقیب است و ابلاغ احضاریه به واسطه معلوم نبودن محل اقامت او ممکن نگردیده بدینوسیله در اجرای ماده ۱۱۵ قانون آئین دادرسی کیفری مراتب به نامبرده ابلاغ تا ظرف یک ماه از تاریخ انتشار آگهی در شعبه ۷ دادیاری دادسرای عمومی و انقلاب ناحیه ۴ رسالت جهت پاسخگویی به اتهامی خویش حاضر شود در صورت عدم حضور پس از یک ماه از تاریخ انتشار آگهی اقدام قانونی معمول خواهد شد.
دادیار شعبه ۷ دادسرای ناحیه ۴ رسالت تهران ۱۷۵۵۰۵

آگهی ابلاغ وقت
در اجرای ماده ۱۱۵ قانون آئین دادرسی کیفری آقای سیامک ابراهیمی فرزند سعیداله که به اتهام اختلال در نظم عمومی در پرونده کلاسه : ۸۷۱۹۲/۵ب موضوع شکایت گزارش مرجع انتظامی تحت تعقیب می باشد ابلاغ می گردد ظرف یک ماه پس از نشر آگهی جهت دفاع از اتهام انتسابی به شعبه ۵ بازپرسی دادسرای ناحیه ۱۶ بعثت تهران مراجعه نمایند بدیهی است در صورت عدم حضور غیابا رسیدگی خواهد شد این آگهی در یم نوبت در یکی از جراید کثیرالانتشار درج و منتشر می شود.
مدیر دفتر شعبه ۵ بازپرسی دادسرای ناحیه ۱۶ بعثت ۱۷۵۳۹۱

آگهی ابلاغ وقت دادرسی به متهم
در اجرای ماده ۱۸۰ قانون آئین دادرسی کیفری به متهم مجهول النکان بنام علیرضا رضایی تهرانی فرزند علی اکبر که حسب شکایت آقای سید محمد رضا زاهدی فرزند سید احمد پرونده اتهامی وی دایر بر خرید مال غیر بکلاسه فوق الذکر ثبت این مرجع گردیده است و برای مورخ ۸۹/۲/۲۸ ساعت ۱۰/۳۰ وقت رسیدگی تعیین شده در یکی از جراید کثیر الانتشار یا محلی درج تا نامبرده در وقت مقرر در شعبه ۱۰۰۸ دادگاه عمومی جزائی تهران واقع در مجتمع قضایی ولیعصر (عج) مراجعه نمایند در صورت عدم مراجعه و اقدام قانونی از سوی وی این محکمه برابر قسمت اخیر ماده صدر الشعار تصمصم مقتضی اتخاذ خواهد نمود. ضمنا تاریخ انتشار آگهی تا روز محکمه بنیاید کمتر از یک ماه باشد.
مدیر دفتر شعبه ۱۰۰۸ دادگاه عمومی جزائی تهران مجتمع قضایی ولیعصر (عج) ۱۷۵۳۹۸

آگهی ابلاغ وقت
در اجرای ماده ۱۱۵ قانون آئین دادرسی کیفری آقای رضا بندری ماسوله فرزند اسماعیل که به اتهام ترک انفاق در پرونده کلاسه : ۵ب/۸۸۱۸۱۷ موضوع شکایت گلنار نیگوی تحت تعقیب می باشد ابلاغ می گردد ظرف یک ماه پس از نشر آگهی جهت دفاع از اتهام انتسابی به این شعبه ۵ بازپرسی دادسرای ناحیه ۱۶ بعثت تهران مراجعه نمایند بدیهی است در صورت عدم حضور غیابا رسیدگی خواهد شد این آگهی در یک نوبت در یکی از جراید کثیرالانتشار درج و منتشر می شود.
مدیر دفتر شعبه ۵ بازپرسی دادسرای ناحیه ۱۶ (بعثت) ۱۷۵۳۸۹

آگهی ابلاغ وقت
در اجرای ماده ۱۱۵ قانون آئین دادرسی کیفری آقای محمدعلی تیزرو که به اتهام ترک انفاق در پرونده کلاسه : ۷ب/۸۸۱۶۴۲ موضوع شکایت الهام خلیل نسب تحت تعقیب می باشد ابلاغ می گردد ظرف یک ماه پس از نشر آگهی جهت دفاع از اتهام انتسابی به این شعبه بازپرسی مراجعه نمایند بدیهی است در صورت عدم حضور غیابا رسیدگی خواهد شد این آگهی در یک نوبت در یکی از جراید کثیرالانتشار درج و منتشر می شود.
بازپرس شعبه هفتم دادسرای بعثت ۱۷۵۳۹۰

آگهی احضار متهم مجهول النکان
دادیاری شعبه ۷ دادسرای ناحیه ۴ رسالت کلاسه پرونده : ۸۸۰۹۹۸۲۱۵۰۷۰۰۴۰۱ شاکلی : مجتبی اشتیادزبان متهم : علی نوروزی نیا اتهام : موصوف در پرونده نظر به اینکه آقای علی نوروزی نیا به اتهام موصوف در پرونده از طرف این دادسرا تحت تعقیب است و ابلاغ احضاریه به واسطه معلوم نبودن محل اقامت او ممکن نگردیده بدینوسیله در اجرای ماده ۱۱۵ قانون آئین دادرسی کیفری مراتب به نامبرده ابلاغ تا ظرف یک ماه از تاریخ انتشار آگهی در شعبه ۷ دادیاری دادسرای عمومی و انقلاب ناحیه ۴ رسالت جهت پاسخگویی به اتهام خویش حاضر شود در صورت عدم حضور پس از یک ماه از تاریخ انتشار آگهی اقدام قانونی معمول خواهد شد.
دادیار شعبه ۷ دادسرای ناحیه ۴ رسالت تهران ۱۷۵۵۰۴

آگهی احضار متهم
در پرونده کلاسه : ۱۵/۸۸/۱۰۳۲ اب این بازپرسی حسب شکایت آقای مهدی موسوی فرزند تلی آقای ابراهیم قزل آغولی فرزند رجب علی به اتهام سرقت از منزل ورود به عاف و ربودن گردیدند تحت تعقیب است نظر به اینکه متهم فوق مجهول النکان می باشد و وقت رسیدگی پرونده ظرف یک ماه از تاریخ نشر آگهی تعیین گردیده بدینوسیله به تجویز ماده ۱۱۵ قانون آئین دادرسی دادگاه های عمومی و انقلاب در امور کیفری به نامبرده ابلاغ می گردد تا ظرف مهلت مذکور جهت رسیدگی و دفاع از اتهام انتسابی در این بازپرسی حاضر شود در غیر این صورت طبق مقررات قانونی اتخاذ تصمصم خواهد شد.
بازپرس شعبه ۱۵ دادسرای عمومی و انقلاب ناحیه ۱۲ امام خمینی (ره) تهران ۱۷۵۵۱۱

کد درخواست ک ۱۰۰۸۳۴۲
آگهی تاسیس شرکت تلاش گران امید اسپاس با مسئولیت محدود شرکت فوق در تاریخ ۱۳۸۸/۱۲/۵ تحت شماره ۳۴۹۹۷ و شناسه ملی ۱۳۳۲۰۱۸۱۷۳۳ در این اداره به ثبت رسیده و در تاریخ ۱۳۸۸/۱۲/۵ از لحاظ اعضاء ذیل دفاتر تکمیل گردیده و خلاصه سترکنامه آن به شرح زیر جهت اطلاع عموم در روزنامه رسمی آگهی می شود ۱- موضوع شرکت: خرید فروش واردات و صادرات کلیه کالاهای مجاز بازرگانی ارائه مشاوره سرمایه گذاری و مشارکت با اشخاص حقیقی و حقوقی مباردت به امور کشاورزی آبیاری دامپروری و صنایع تبدیلی آنها تولید مصالح و لوازم ساختمانی طراحی مشاوره و اجرای در زمینه امور عمرانی و ساختمانی احداث کارخانهجات پیمانکاری اجذ و اعصابی آزمایشگی از وبه داخل و خارج از کشور اجذ وام و تسهیلات از کلیه بانکها و موسسات مالی و اعتباری دولتی و خصوصی شرکت در مناقصات و مزایدات بخشهای دولتی و خصوصی برگزاری همایش ها و نمایشگاههای داخلی و خارجی ۲- مدت شرکت ک از تاریخ ثبت به مدت نامحدود ۳- مرکز اصلی شرکت ۳-۱-۱- استان تهران - شهر تهران ۳-۱-۲- متری نیروی هوایی خ شوریای خ مهرآر و خ بصیرت ۱۱۰ طبقه ۴، ۳- سرمایه شرکت ک مبلغ ۱/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال می باشد. ۵- اولین مدیران شرکت: ۵-۱- آقای سید علی رضا علیقلی چهرمی به سمت عضو هیئت مدیره ۵-۲- آقای سید علی رضا علیقلی چهرمی به سمت مدیرعامل به مدت نامحدود انتخاب گردیدند. ۶- دارندگان حق امضاء: کلیه اوراق و اسناد بهادار و تعهدآور شرکت از قبیل چک سفته پروات قراردادها و عقود اسلامی و اوراق عادی و اداری با امضای مدیرعامل همراه با مهر شرکت معتبر می باشد. ۷- اختیارات مدیرعامل: طبق اساسنامه
اداره ثبت شرکتها و موسسات غیرتجاری - واحد ثبتی تهران ۱۷۲۷۷۹

کد درخواست: ۱۰۰۸۳۴۶
آگهی تاسیس شرکت منهدی پیشگازان گستر ساختمانی کلیاب با مسئولیت محدود شرکت فوق در تاریخ ۱۳۸۸/۱۲/۸ تحت شماره ۳۴۹۹۵ و شناسه ملی ۱۳۳۲۰۱۸۹۱۰۰ در این اداره به ثبت رسیده و در تاریخ ۱۳۸۸/۱۲/۸ از لحاظ اعضاء ذیل دفاتر تکمیل گردیده و خلاصه سترکنامه آن به شرح زیر جهت اطلاع عموم در روزنامه رسمی آگهی می شود ۱- موضوع شرکت: طراحی و اجرای کلیه انبیه مسکونی و تاسیسات مکانیکی و تاسیسات الکتریکی و نظاشی و رنگ آمیزی ساختمان و صنعتی و راه سازی انجام کلیه کارهای طراحی و مشاوره و اجرا و انبیه از جمله راه سازی بل سازی جدول کشی خاکبرداری و گودبرداری ساختمان صنعتی ساختمانی مسکونی اداری و تجاری سوله ها و تاسیسات مکانیکی و تعمیر و نگهداری آنها و تاسیسات الکتریکی رنگ آمیزی صنعتی و راه سازی شرکت در مناقصات و مزایدات بخش خصوصی و دولتی عقد قرارداد با اشخاص حقیقی و حقوقی استفاده از تسهیلات بانکها و موسسات خرید و فروش اقلام مرتبط با موضوع شرکت ۲- مدت شرکت: از تاریخ ثبت به مدت نامحدود ۳- مرکز اصلی شرکت: ۳-۱- استان تهران - شهر تهران خ جیحون خ مرتضوی خ سموات کوچه ایزدی پ ۶ ط همکف ۴- سرمایه شرکت: مبلغ ۱/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال می باشد. ۵- اولین مدیران شرکت: ۵-۱- آقای کامرنت صفری به سمت رئیس هیئت مدیره ۵-۲- آقای کیوان محمودی به سمت عضو هیئت مدیره ۵-۳- آقای کیوان محمودی به سمت مدیرعامل به مدت نامحدود انتخاب گردیدند ۶- دارندگان حق امضاء: کلیه اوراق و اسناد بهادار و تعهدآور شرکت از قبیل چک سفته پروات و قراردادها و عقود اسلامی با امضای مدیرعامل و رئیس هیئت مدیره متفقا همراه با مهر شرکت معتبر می باشد. ۷- اختیارات مدیرعامل: طبق اساسنامه
دازه ثبت شرکتها و موسسات غیرتجاری - واحد ثبتی تهران ۱۷۲۷۷۷

آگهی ابلاغ وقت دادرسی
بدینوسیله به متهم مجهول النکان آقای شاهرخ رضاشانی فرزند علی احمد که مشخصات بیشتری از وی در پرونده کیفری به کلاسه ۸۸۱۱۲/۱۱۴۳ موجود نمی باشد و به اتهام ابراد صدمه غیرعمدی در رانندگی رانندگی بدون پروانه فرار از صحنه تحت تعقیب می باشد ابلاغ می گردد که برای روز چهارشنبه مورخ ۸۹/۲/۱۲ ساعت ۹ صبح جهت رسیدگی به ایستگاه دادگاه عمومی تهران واقع در مجتمع قضایی بعثت حاضر شود در صورت عدم حضور دادگاه غیابا رسیدگی خواهد کرد مراتب طبق ماده ۱۱۵ قانون دادرسی کیفری یک نوبت در یکی از جراید کثیرالانتشار آگهی می گردد و چنانچه بعدا ابلاغی به وسیله آگهی لازم باشد فقط یک نوبت و مدت آن ده روز خواهد بود.
رئیس شعبه ۱۱۴۳ دادگاه عمومی تهران ۱۷۵۳۹۴